

1. වසර අවසානයේ සහ නව වසර ආරම්භය පිළිබඳව වැදගත් තොරතුරු

නගර කාර්යාල දෙසැම්බර් මාසයේදී ප්‍රධාන කාර්යාලය සහ සෑම සාමාන්‍ය ශාඛා කාර්යාලයක්ම 2022 දෙසැම්බර් 29 සිට 2023 ජනවාරි 3 දක්වා වසා තැබේ.

මෙම කාලසීමාව තුළ කොමිෂිනි වෙළඳසැල්වල ඇති සහතික ලබාගැනීමේ සේවාවද භාවිතා කළ නොහැක.

උප්පත්ත දැනුම්දීම, දික්කසාද දැනුම්දීම, මරණ දැනුම්දීම, ආදිය ප්‍රධාන ගොඩනැගිල්ලේ 1 වන මහලේ නිරිතදිග දිශාවේ කෙළවරේ ඇති ආරක්ෂක කාමරයෙන් තැබිය හැකිය.

වර්ෂය අවසානයේ සහ වසර ආරම්භයේදී කසල එකතු කිරීම එක්රැස් කිරීමේ දින කැලැන්ඩරයට අනුව සිදු කළ යුතුය.

ජනවාරි 1, 2 සහ 3 යන දිනවල කසල එකතු කිරීමක් සිදුකරනු නොලැබේ.

අපි ඔබ සෑමගේම සහයෝගය අපේක්ෂා කරමි .

2. විදුලිය, ගැස්, ආහාර, ආදියෙහි මිල ඉහළ යාම වෙනුවෙන් හදිසි ආධාර ගෙවීම් පිළිබඳ තොරතුරු

පවුලේ සියලුම සාමාජිකයින් නේවාසික බදු ගෙවීමේ අනුපාතය මත ගෙවීමට අවශ්‍ය නොවන පවුල් වෙනුවෙන් සහ 2022 ජනවාරි මසින් පසු පවුලේ ආදායම හදිසියේ වෙනස් වීමක් තුළින් ආදායම අඩු පවුල් වෙනුවෙන් ආධාර මුදලක් වශයෙන් යෙන් 50000 මුදලක් ලබාදෙනු ලැබේ.

බදු ගෙවිය යුතු නොවන පවුල් වෙනුවෙන් ලබාදෙන ආධාර මුදල දෙසැම්බර් අවසානය වන විට නගර කාර්යාලයෙන් නහවුරු කිරීමේ ලිපියක් තැපැල් කරනු ලැබේ. කරුණාකර අන්තර්ගතය පරීක්ෂා ඉදිරි කටයුතු සිදු කරන්න.

මීට අමතරව, ගෘහස්ථ අයවැයේ හදිසි වෙනස්වීම් මගින් ආදායම අඩු පවුල් සඳහා ගෙවීම් සම්බන්ධයෙන්, 2022 වසරේ පවුලේ සියලු දෙනාගේ ආදායම අවුරුද්දක් තුළ වෙන් වෙන් වශයෙන් ලබන මුදල නේවාසික බදු ගෙවීමට නොහැකි පවුල් වලට වඩා අඩු ආදායමක් ලබන පවුලක් විය යුතුය.

විස්තර සඳහා, කරුණාකර ඉහළ යන මිල ගණන් පිළිබඳ තොරතුරු මධ්‍යස්ථානය දුරකථන අංක 28-7721 යෙන් විමසන්න.

3. බලශක්ති ඉතිරිකිරීමේ ගෘහ උපකරණ ආදේශන ආධාර ව්‍යාපෘතිය පිළිබඳව

විදුලි බිල්පත් අඩු කිරීම සඳහා ඵලදායී වන බලශක්ති ඉතිරිකිරීමේ ගෘහ උපකරණ, වායු සමීකරණ සහ ශීතකරණ ආදේශ කිරීමේ පිරිවැයෙන් කොටසක් සහනාධාර ලබා දෙන්නෙමු.

මිලදී ගැනීමේ කාලය 2021 ඔක්තෝබර් 21 සිට 2023 පෙබරවාරි 15 දක්වා වේ.

අයදුම් කිරීමේ කාලය 2022 දෙසැම්බර් 1 සිට 2023 පෙබරවාරි 15 දක්වා වේ.

තීරණය කර ඇති නිෂ්පාදන වන්නේ ඒකකයකට යෙන් 150,000ක් හෝ ඊට වැඩි මිලක් ඇති නව වායු සමීකරණ යන්ත්‍ර වන අතර තරු 4ක් හෝ ඊට වැඩි ඒකීය බලශක්ති ඉතිරිකිරීමේ ලේබලයක් හෝ තරු 3ක් හෝ ඊට වැඩි ඒකාබද්ධ බලශක්ති ඉතිරිකිරීමේ ලේබලයක් සහිත ශීතකරණ වේ.

නිෂ්පාදන තොවිගි නගරයේ වෙළඳසැල් වලින් මිලදී ගත් භාණ්ඩ වලට සීමා වේ.

සහනාධාර ලබා ගත හැක්කේ තොවිගි නගරයේ නිවාස වල (තබා)භාවිතා කරන කිරීමේදී සහ පවතින ගෘහ උපකරණ ප්‍රතිස්ථාපනයකර මිලදී ගැනීමේදී පමණි. ඊට අමතරව, නගරයේ ජීවත් වන, තේවාසික ලියාපදිංචියක් ඇති සහ නගර බදු ගෙවීමේ වල කිසිදු හිඟත්වයක් නොමැති අය සුදුසුකම් ලබයි. සහනාධාර මුදල යෙන් 30,000 කි. මීට අමතරව, සහනාධාර ලබා දීම එක් නිවසක් සඳහා එකක් පමණි .

අදාලනම්කර ඇති නිෂ්පාදනයක් මිල දී ගන්නා අතර, කරුණාකර නගරයේ පදිංචි (ගොඩනැගිල්ලේ)නිවසේ සැකසීම අවසන් වූ පසු අයදුම් කරන්න. ඉදිරිපත් කිරීම තොවිගි නගර ශාලාවේ (city office) ප්‍රධාන රජයේ ගොඩනැගිල්ලේ දෙවන මහලේ ඇති පරිසර අංශයයි.

4. වසර අවසානයේ ප්‍රාන්තයේ වැසියන්ගේ මාර්ග ආරක්ෂාව සඳහා ඇති ප්‍රවර්ධන ක්‍රියාමාර්ග

දෙසැම්බර් 11 වැනිදා සිට 31 වැනිදා දක්වා දින 21ක් පුරාවට වසර අවසාන මාර්ග ආරක්ෂාව පිළිබඳ ශාරීරික අභ්‍යාස පැවැත්වේ. තොවිගි නගරයේ රථවාහන පුරුදු වැඩි දියුණු කරමු" සහ "ආචාර විධි වැඩි දියුණු කරමු! ප්‍රධාන වර්තය ඔබයි" යන සටන් පාඨ යටතේ, රථවාහන ආරක්ෂාව පිළිබඳ දැනුවත් කිරීම සහ රථවාහන අනතුරු වළක්වා ගැනීම බෙහෙවින්ම ප්‍රවර්ධනය කරන්නෙමු.

මෙම ව්‍යාපාරයේ අවධානය යොමු වන්නේ ළමුන් සහ වැඩිහිටියන් සම්බන්ධ රථවාහන අනතුරු වැළැක්වීම, බීමත්ව රිය පැදවීම තුරන් කිරීම, සවස 4:00 ට මෝටර් රථ විදුලි පහන් දැල්වීම, හයි බ්‍රේක් ලයිට් ගසා ධාවනය "ප්‍රතිපත්තිමය අධි කදම්භ" ප්‍රවර්ධනය, පාපැදිකරුවන් මාර්ග නීති දැඩි ලෙස පිළිපැදීම.

වසර අවසානය යනු වසරේ කාර්යබහුලම කාලය වන බැවින් රථවාහන අනතුරු සංඛ්‍යාව වැඩි වීමට තැඹුරු වේ. මාර්ග නීති පිළිපැදීමට සහ මාර්ග නීති පිළිපැදීමට ඔබගේ සහයෝගය අපි ඉල්ලා සිටිමු.